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RESENHA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 23 DE JANEIRO DE 2019.

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho

Cunha, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva

Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José

Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Tyrone

José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar

Lopes Santos. 

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo e

Nelma Sarney Costa; em gozo de férias, a Desembargadora Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes e os Desembargadores: Paulo Sérgio Velten Pereira, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar, João Santana Sousa e José de Ribamar Castro; e, em gozo de licença para

tratamento de saúde, o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

+++++++++++

 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho.

 

++++++++++
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E x t r a s:

 

O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes

comunicações:

 

01 – Que a Presidência do Tribunal de Justiça, em parceria com a Corregedoria-Geral

da Justiça e a Escola Superior da Magistratura do Maranhão-ESMAM, promoverão na

semana de 25 a 29 de março do corrente ano, em comemoração ao dia do Oficial de

Justiça (25), o lançamento do projeto SEMANA DE VALORIZAÇÃO DO OFICIAL DE

JUSTIÇA. 

 

02 – Que a Prefeitura de Paço do Lumiar homenageou a genitora do Sr. Des. Marcelo

Carvalho Silva, a Profa. Maria de Lourdes Carvalho Silva, dando o seu nome a uma

escola municipal inaugurada no último dia 14 de janeiro naquele Município.

 

++++++++++

 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Jorge Rachid

Mubárack Maluf.

 

++++++++++

 

1 - Processo nº 2948/2019 - Projeto de Lei – Altera a redação do § 2º do art. 10 da Lei

nº 8032, de 10 de dezembro de 2003, acrescentado pela Lei nº 8.710, de 16 de

novembro de 2007 e dá outras providências.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei”.

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e

Relator, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva,
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Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho

Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo, 

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em

gozo de férias, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e os

Desembargadores: Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana

Sousa e José de Ribamar Castro; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o

Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

+++++++++++

 

2 - Processo nº 2946/ 2019 - Projeto de Lei Complementar - altera dispositivos da Lei

Complementar nº 14, de 17 de dezembro de 1991 (Código de Divisão e Organização

Judiciárias do Estado do Maranhão.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei Complementar, com a

alteração proposta pelo Desembargador Cleones Carvalho Cunha, no § 3º do art.

21, que passa a ter a seguinte redação:

 

                               ….

 

§ 3º A posse dos eleitos, que será realizada em sessão solene do

Plenário, ocorrerá na última sexta-feira útil do mês de abril do ano subsequente

ao da eleição.”
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Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e

Relator, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho

Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo, 

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em

gozo de férias, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e os

Desembargadores: Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana

Sousa e José de Ribamar Castro; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o

Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

+++++++++

 

Retornou à sessão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

+++++++++++

 

03 - Sorteio de sete Juízes de Direito do Termo Judiciário de São Luís da

Comarca da Ilha de São Luís, para compor quórum, como titular e suplente, no

Plenário e nas Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o art. 77 do

Regimento Interno deste Tribunal, nos meses de janeiro e fevereiro do corrente

ano.

 

“ Foram sorteados os seguintes Magistrados: Titulares: Isabella de Amorim Parga M.

Lago, Marco Antonio Netto Teixeira, Mário Prazeres Neto, Reinaldo de Jesus Araújo,

Hélio de Araujo Carvalho Filho e Suplentes: José Edilson Caridade Ribeiro e Ailton

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAE-GDG - 12019 / Código: E106485AFE
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

4

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Castro Aires.

 

Presentes os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente

e Relator, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho

Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo, 

Nelma Sarney Costa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e os Desembargadores:

Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes

de Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa e José de Ribamar

Castro; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo.

 

++++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 29/01/2019 09:58 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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